

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NAYARIT

Tepic Nayarit; a 13 de febrero de 2023

OFICIO DE COMISION

Mtra. Clara Esther Flores Llamas
Docente comisionado de la Unidad Académica Preparatoria # 5
perteneciente a la Universidad Autónoma de Nayarit con código de
trabajador 207750.

Por este conducto, le informo que se ha comisionado para asistir a:

Por este conducto, le informo que se ha comisionado para asistir a **SECRETARIA DE FINANZAS**, para la entrega de oficios para dar seguimiento a los trámites administrativos de la Unidad Académica Preparatoria N.05 dentro de las instalaciones de la Universidad Autónoma de Nayarit el día 14 de febrero de 2024.

FIRMA DE RECIBIDO

AUTORIZA LA COMISION

Ciona E Fores le

Mtra. Clara Esther Flores Llamas Docente de la Unidad Académica Preparatoria # 5 DRA MIRIAN IREDI VALLARTA PONCE Directora de la Unidad Académica Preparatoria #5

COPIAS:

SRIA. DE FINANZAS. ARCHIVO.







UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NAYARIT

Tepic Nayarit; a 08 de febrero de 2024

OFICIO DE COMISION

ING.GOMEZ PARTIDA MELCHOR

Docente comisionado de la Unidad Académica Preparatoria # 5 perteneciente a la Universidad Autónoma de Nayarit con código de trabajador 45170.

Por este conducto, le informo que se ha comisionado para asistir A LA CONMEMORACIÓN DENTRO DEL MARCO DEL DIA INTERNACIONAL DE LA MUJER Y LA NIÑA EN LA CIENCIA el día viernes 09 de febrero de 2024 dentro de las instalaciones de la Universidad Autónoma de Nayarit .

FIRMA DE RECIBIDO

ING.GOMEZ PARTIDA MELCHOR Docente de la Unidad Académica

Preparatoria # 5

AUTORIZA LA COMISION

DRA.MIRIAN IREDI VALLARTA PONCE
Directora de la Unidad Académica Preparatoria #5

COPIAS:

SRIA. DE FINANZAS. ARCHIVO. INVERSIDAD AUTONO

UNIDAD ACADÉMICA PREPARATORIA No.5 TUXPAN, NAYARIT. P. A. 00/00/00/00/

Universidad Autónoma de Nayarít

ECRETARÍA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR